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「第２１回社長の運の強化術セミナー」ご案内
  拝啓　陽春の候　時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素はひとかたならぬご厚情を賜り、厚く御礼申し上げます。

 今年も「社長の運の強化術セミナー」を開催する運びとなりましたので、ここにご案内申し上げます。
　
　風薫る5月、新緑と共に埼玉県名栗村の『鳥居観音』から始まった「社長の運の強化術セミナー」。皆様のおかげさまをもちまして、また今年も開催を迎えられますこと、心より感謝申し上げます。
　『運の強化』と『積徳』は中小企業経営者にとって特に欠くことのできないマネジメントです。そしてそれは持続的でなければならず、『ツキ』を切らさないための要諦です。
　鳥居観音から始まり、20年に渡って『行』じ、いただいた『積徳』のエネルギーは、高野山・仁和寺・比叡山延暦寺・伊勢神宮・熊野三山・四国剣山・高千穂、そして昨年の元伊勢籠神社に参拝することにより積み重ねられてきました。
　今年は昨年に引き続き近畿「五芒星」の一つ、滋賀県と岐阜県にまたがる霊峰「伊吹山（標高1,377m）」に登り、神の住む島と言われる「竹生島」でご祈祷を行います。神の坐す山を拝し、そして竹生島を巡ることで大いなるエネルギーを充填していただきたいと思います。

厳しい経済環境の中ですが、ぜひ『運を強化する』ための実践を、みなさまの企業や人生の原点にもうひとつ加えていただければ幸甚です。

　詳細は別紙パンフレットをご覧下さい。多くの皆様のご参加をお待ちしております。
　ご不明な点などございましたら、お気軽にお問い合せ下さい。
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